



АТЕРОФИТАБ (ФИТОВИТ) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 3705

Цена: 115 грн

Диетическая добавка к пище, растительный комплекс "Фитовит-АтероФитаб" используется для профилактики сердечно-сосудистых заболеваний и атеросклероза сосудов.

Категория: Фитопрепараты, Сердечно-сосудистая система

АТЕРОФИТАБ (ФИТОВИТ) 60 ТАБЛЕТОК

Диетическая добавка к пище, растительный комплекс "Фитовит-АтероФитаб" используется для профилактики сердечно-сосудистых заболеваний и атеросклероза сосудов. Нормализует уровень холестерина в крови, укрепляет и повышает эластичность стенок кровеносных сосудов, уменьшает отложение липидов и кальция на стенках сосудов.

Состав: листья артишока, плоды боярышника, зубцы чеснока, цветки арники, гинкго-билиба.

Данный комплекс, дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным средством для преодоления процессов отложения холестерина на стенках сосудов и формирования атеросклеротических бляшек, вызывающих сужение артерий, улучшает процесс поступления крови в кровеносные сосуды органов, предотвращает образование тромбозов.

Экстракт листьев артишока помогает уменьшить выработку холестерина в печени и одновременно переработать уже образовавшийся холестерин в желчные кислоты, это позволяет снизить содержание холестерина в крови, очистить печень, улучшить пищеварение. Также оказывает желчегонное действие, регенерирует клетки печени, снижает уровень жирных кислот, останавливает развитие холецистита.

Плоды боярышника оказывают на организм сосудорасширяющее, мочегонное, спазмолитическое, успокаивающее действие, а также усиливают кровоснабжение сердца и головного мозга, снижают уровень холестерина в крови, укрепляют стенки сосудов и капилляров.

Зубцы чеснока укрепляют иммунную систему, оздоравливают сердечно-сосудистую систему, снижают уровень «плохого» холестерина, делают стенки сосудов более эластичными и таким образом предупреждают атеросклероз, образование тромбов, инфаркт. Применяются также при гипертонии, уменьшают нагрузку на сердце, повышают работоспособность сердечной мышцы и улучшают кровообращение.

Цветки Арники помогают излечивать нервозные состояния, воспаление вен и проблемы ЖКТ, снижают показатели холестерина в кровотоке, способствуют улучшению функциональности сердечной мышцы, укрепляют сосуды по всему организму. Применяются для лечения тромбофлебита, миокардита, склероза, стенокардии и гипертонии.

Экстракт гинкго-билибы улучшает память, активизирует мозговые процессы, помогает решить проблемы



варикозного расширения вен, снизить риск развития атеросклероза, укрепить иммунную систему, улучшить мышление и концентрацию. Способствует стимуляции расширения кровеносных сосудов, снижению давления, сокращению риска возникновения инсультов, уменьшению вероятности развития тромбозов, снижению уровня холестерина в крови, облегчению головных болей, имеющих сосудистое происхождение, восстановлению структуры соединительной ткани.

"Фитовит-Атерофитаб" обладает направленным антисклеротическим действием, способствует быстрому превращению холестерина в фолиевые кислоты и выведению его из организма, оказывает укрепляющее действие на стенки кровеносных сосудов и капилляров, повышает их эластичность и снижает проницаемость, поддерживает функциональность. Сбалансированный состав растительных компонентов способствует нормальному обмену веществ в организме.

Рекомендуется применять при:

- заболевание сердечно-сосудистой системы;
- атеросклероз сосудов;
- сосудистых патологиях;
- тромбоз;
- нарушение обмена жиров, белков и холестерина;
- нормализации АД;
- воспаление артерий и вен;

Способ применения и дозы:

Взрослым - по 2 таблетки 3 раза в день за 30 минут до еды.

Курс приёма 20-40 дней. После окончания курса сделать перерыв 2-3 недели и повторить курс.

Противопоказания:

индивидуальное невосприятие компонентов продукта. Не рекомендуется принимать детям, беременным женщинам и кормящим матерям.

Форма выпуска:

Таблетки по 0,5г в упаковке по 60 шт.

Срок годности товара:

24 месяца со дня изготовления.

Перед употреблением следует проконсультироваться с лечащим врачом.

Не является лекарственным средством.